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1．調査概要 

（1）調査目的 

都市計画マスタープランの改定に向けて、今後の目標設定や施策等の検討に反映できるよ

う、中学生の意向を確認し、まちづくりに関わる現状や課題を把握することを目的として、

アンケート調査を実施した。 

 

（2）調査対象 

以下の市内中学校 5 校に通学する 2 年生全員 

中学校 調査対象 実調査数 

八潮中学校 36 人×5 クラス 176 

大原中学校 40 人×5 クラス 179 

八條中学校 30 人×2 クラス 50 

八幡中学校 33 人×４クラス＋10 人（特別支援学級） 128 

潮止中学校 40 人×4 クラス 149 

合計 682 

 

（3）調査方法 

各学校での配布及び回収 

 

（4）調査時期・期間 

7 月 5 日（月）～20 日（火）までの約 2 週間 
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（5）調査項目 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（6）回答結果 

配布数 回収数 回答率 

682 605 88.7％ 

 

  

問 1 あなたご自身のことについて 

（1）あなたが通っている学校はどちらですか 

（2）いつから八潮市に住んでいますか 

（3）あなたが住んでいる場所はどこですか 

問 2-1 あなたは八潮市が好きですか？ 

問 2-2 その理由を教えて下さい。 

問３ 八潮市でよいと思うところと、よくないと思うところを教えてください。 

問４ 八潮市に暮らしていて「好きなところ・自慢できるところ」と「好きではな

いところ、なおしたほうがいいところ」を教えてください。 

問５ 将来社会人になっても、八潮市内に住み続けたいですか？ 

問６ 20 年後の八潮市は、どんなまちになってほしいと思いますか。 

問７ 将来の八潮市が、よりよいまちとなるために、今後どのようなことに取り組

めばよいか、アイデアがありましたら教えてください。 
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（7）結果概要 

■八潮市への愛着度（問 2） 

 八潮市が「好き」は 64.8％で、前回調査の 58.0％と比較すると、愛着度が向上 

好きな理由（一部抜粋） 

・生まれた場所だから 

・つくばエクスプレスがあり、東京などへ出かけやすいから 

・静かでのどか。都心過ぎず田舎過ぎず丁度いいから       等 

好きではない理由（一部抜粋） 

・おしゃれな店や買物、娯楽等の場がない、少ない 

・工場が多くて、うるさい 

・道路・歩道環境が良くない、交通事故が多い 

・緑、自然が少ない 

・道路や河川、街中にゴミが多い         等 

 

■八潮市のよい・よくないと思うところ（上位 3 項目抜粋）（問 3） 

⇒都市づくりの方向性検討に活用 

 よ い：「公共交通」「自転車」「道路・歩道」の利用や移動のしやすさで評価が高い。 

 よくない：「ごみ・まちのきれいさ」「歴史・文化的な要素の多さ」「まち並み・景観」

で評価が低い。 

 全体評価：「よい」が 38.3％、「よくない」が 25.1％と、「よい」が上回っている。 

 

■定住意向（問 5） 

 「住み続けたい」が 14.4％、「住み続けたくない」が 32.4％で半数以下 

 前回調査の定住意向 22.6％と比較すると、8.2 ポイントの減少 

 愛着度は高まっている一方で、定住意向は減少 

住み続けたくない理由（一部抜粋） 

・おしゃれな店や買物、娯楽等の場がない、少ない 

・道路や公共交通が不便、交通事故が多い 

・治安が悪い 

・道路や河川、街中にゴミが多い         等 

 

■将来期待するまちの姿（上位 3 項目抜粋）（問 6） 

⇒将来都市像の検討に活用 

 「買い物に便利で、働く場となる産業が発展した活気のあるまち」が 57.0％ 

 「防犯性の高い安心なまち」が 36.7％ 

 「交通事故に対する安全性が高いまち」が 30.1％  
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2．集計結果 

 

【回答者の属性】 

問１ あなたご自身のことについて、当てはまる番号 1 つに○印をつけてください。 

(１)あなたが通っている学校はどちらですか 

八潮中学校、大原中学校、潮止中学校、八幡中学校、八條中学校の順で多くなっていま

す。 

 

項目 回答数 構成比 

八潮中学校 155 25.6% 

大原中学校 155 25.6% 

八條中学校 41 6.8% 

八幡中学校 106 17.5% 

潮止中学校 133 22.0% 

無回答 15 2.5% 

全体 605 100.0% 

 

  

八潮中学校, 

25.6%

大原中学校, 

25.6%

八條中学校, 6.8%

八幡中学校, 

17.5%

潮止中学校, 

22.0%

無回答, 

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(２)いつから八潮市に住んでいますか 

【全体】 

約 6 割が生まれたときから住んでいます。小学校入学前から住んでいる生徒を含めると、

約 9 割が市内の小学校から学んでいる状況です。 

【クロス】 

学校別では、潮止中学校は他の学校と比べて、小学校入学後に引っ越してきた割合が多

い状況です。 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

58.0

54.8

58.7

65.9

68.9

56.4

27.9

34.2

30.3

24.4

21.7

27.1

7.1

5.2

7.1

7.3

4.7

12.0

1.0

1.9

0.6

0.9

0.8

6.0

3.9

3.2

2.4

3.8

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

八潮中学校

大原中学校

八條中学校

八幡中学校

潮止中学校

生まれた時から住んでいる 小学校に入る前から住んでいる 小学生のときに引っ越してきた

中学生になって引っ越してきた 無回答

項目 回答数 構成比 

生まれた時から住んでいる 351 58.0% 

小学校に入る前から住んでいる 169 27.9% 

小学生のときに引っ越してきた 43 7.1% 

中学生になって引っ越してきた 6 1.0% 

無回答 36 6.0% 

全体 605 100.0% 

生まれた時から住ん

でいる, 

58.0%

小学校に入る前から

住んでいる, 27.9%

小学生のときに引っ

越してきた, 7.1%

中学生になって引っ

越してきた, 1.0%

無回答, 

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(３)あなたが住んでいる場所はどこですか 

最も多い居住地は、「大字八潮」が 16.2％となっており、次いで「大字緑町」が 8.9％、

「大字大曽根」が 7.3％の順で多くなっています。 

 

項目 回答数 構成比 

八條 32 5.3% 

鶴ケ曽根 29 4.8% 

伊草 11 1.8% 

新町 8 1.3% 

小作田 3 0.5% 

松之木 1 0.2% 

上馬場 3 0.5% 

中馬場 1 0.2% 

中央 21 3.5% 

八潮 98 16.2% 

緑町 54 8.9% 

木曽根 29 4.8% 

二丁目 9 1.5% 

南川崎 41 6.8% 

伊勢野 28 4.6% 

大瀬 20 3.3% 

古新田 18 3.0% 

垳 15 2.5% 

大原 9 1.5% 

浮塚 19 3.1% 

大瀬 23 3.8% 

茜町一丁目 3 0.5% 

大曽根 44 7.3% 

西袋 8 1.3% 

柳之宮 13 2.1% 

南後谷 38 6.3% 

八潮市外 2 0.3% 

無回答 25 4.1% 

全体 605 100.0% 

  



7 

 

5.3%

4.8%

1.8%

1.3%

0.5%

0.2%

0.5%

0.2%

3.5%

16.2%

8.9%

4.8%

1.5%

6.8%

4.6%

3.3%

3.0%

2.5%

1.5%

3.1%

3.8%

0.5%

7.3%

1.3%

2.1%

6.3%

0.3%

4.1%

八條

鶴ケ曽根

伊草

新町

小作田

松之木

上馬場

中馬場

中央

八潮

緑町

木曽根

二丁目

南川崎

伊勢野

大瀬

古新田

垳

大原

浮塚

大瀬

茜町一丁目

大曽根

西袋

柳之宮

南後谷

八潮市外

無回答

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18%
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【八潮市への愛着の有無】 

問２ あなたは八潮市が好きですか？当てはまる番号１つに○印をつけてください。 

【全体】 

八潮市を「好きな傾向※」が 64.8％、「嫌いな傾向※」が 33.2％となっています。 

現行都市計画マスタープラン策定時の中学生アンケート調査（以下、前回調査という）

との比較では、前回調査において「好きな傾向」が 58.0％となっていることから、八潮市

への愛着が高まっていることが伺えます。 

【クロス】 

学校別では、八幡中学校は「好きな傾向」が約 8 割と他の中学校と比べて、最も多くな

っています。また、大原中学校は「好きな傾向」が 5 割強、「嫌いな傾向」が 4 割強とな

っており、他の中学校で「好きな傾向」が 6 割以上となっているのと比較して異なる傾向

がみられます。 

居住年数別では、居住年数が短い期間に比べて長い期間の方が「好きな傾向」が高くな

っています。 

 

※好きな傾向：「好き」+「どちらかといえば好き」 

※嫌いな傾向：「好きではない」+「どちらかといえば好きではない」 

 

17.7

20.0

14.8

9.8

34.0

8.3

20.5

12.4

16.3

47.1

47.7

41.9

51.2

45.3

57.1

50.1

47.3

40.8

20.8

18.7

27.7

34.1

11.3

20.3

18.5

24.3

26.5

12.4

12.9

14.8

4.9

8.5

14.3

10.0

16.0

16.3

2.0

0.6

0.6

0.0

0.9

0.0

0.9

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

八潮中学校

大原中学校

八條中学校

八幡中学校

潮止中学校

生まれた時から

小学校入学前から

小学生入学後

好き どちらかといえば好き どちらかといえば好きではない 好きではない 無回答

項目 回答数 構成比 

好き 107 17.7% 

どちらかといえば好き 285 47.1% 

どちらかといえば好きではない 126 20.8% 

好きではない 75 12.4% 

無回答 12 2.0% 

全体 605 100.0% 
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【参考】前回調査結果 
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問２-１.その理由を教えて下さい。 

◆主な意見（好きな傾向） 

 生まれたときから住んでいるから。 

 都会過ぎず田舎過ぎず丁度良く、住みやすい。 

 駅や病院など生活に必要な建物がそろっているから。 

 フレスポがあるから。 

 特に何も無いが、交通の便は良く、必要なお店もそろっているから。 

 駅があるので、出かけたいときに出かけやすいから。つくばエクスプレスがあるから。 

 色々なお店があり、優しい人が多いから。 

 静かだから。のどかだから。 

 市が広くないため、どこでも自転車で移動できるから。 

 海など災害が起きる物がない。災害の影響が少ないから。 

 緑がいっぱいある。自然が豊か。 

 公園が多くて友達とお話するときちょうどいいから。 

 特産品がいっぱいあるから。 

 小松菜、野菜がおいしい。 

 お祭り（市民まつりや花桃まつり）が楽しい。 

 まあまあ治安が良く、東京に近いから。 

 知っている人がたくさんいて、ご近所の人たちもあいさつをするとあいさつし返して

くれるから。 

 工場が多いため世界の人々に役立っていると思う。 

 東京にも千葉にも近いため、色々な所へ行ける。 
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◆主な意見（嫌いな傾向） 

 都心へのアクセスは良いが、楽しめるものや遊べる場所が少ない。 

 公園やショッピングモールなどが少なく、友達と遊ぶ場所が限られてくる。出かけら

れる場所が少ない。 

 隣の三郷や流山がとてもきれいだから。 

 東京みたいに買い物できるところが少ないし、オシャレな店もない。 

 小さい建物が多く、必要なものを買うときに色々な場所へ足を運ぶため、不便だから。 

 駅以外の所は田舎っぽくて、おしゃれな買い物ができる所や大きい施設が少ない。フ

レスポぐらいしかない。 

 工場が多い。小さい工場が多くて機械音が少しうるさい。 

 道路整備が良くないから。 

 道路の曲がり角は見通しが悪く、危ないから。 

 細い道が多く、その通りには車が多く来ることがある。 

 交通事故が多いから。 

 夜にバイクの音がうるさいから。 

 歩道が狭い。地面が凸凹していて危ない。 

 ごみ多い。道が汚い。 

 緑が少なく自然豊かではない。公園が少ない。 

 もっと緑と共存できるようになってほしい。用水沿いのフェンスやその周りがゴミだ

らけである。 

 中川が汚れている。橋は歩行するところがせまい。 

 ボール遊びができる所が近くになく、自転車で走れる場所もないから。 

 治安悪い、不審者が多いから。 

 鉄道が一路線一駅しかなくて不便だから。大きなショッピングセンターや公園がなく、

駅前などに全く使わない商業施設が何個もあるから。 

 空気が汚いから。 

 コンビニが遠い。図書館などが遠い。畑が多い。川が汚い。 
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【八潮市の良いところ、良くないところ】 

問３ 八潮市でよいと思うところと、よくないと思うところを教えてください。 

【全体】 

「よい傾向」は、「３．公共交通(鉄道・バス)の使いやすさ」が 62.6％で最も高く、次

いで「４．自転車を使った移動のしやすさ」が 62.0％、「５．道路・歩道の利用しやすさ」

が 52.2％の順で高くなっています。 

「よくない傾向」は、「１４．ごみが少なく、まちがきれいか」が 44.3％で最も高く、

次いで「９．歴史・文化的なものの多さ」が 42.8％、「８．まち並みや景観の良さ」が

37.3％の順で高くなっています。 

「１６．八潮市全体の印象」では、「よい傾向」が 38.3％、「よくない傾向」が 25.1％

と「よい傾向」が上回っています。 

※よい傾向：「よい」+「ややよい」 

※よくない傾向：「よくない」+「あまりよくない」 

 

  よい ややよい 
どちらで
もない 

あまり 
よくない 

よくない 無回答 

１．買い物（洋服など）のしやすさ 14.2% 26.0% 31.2% 16.7% 10.1% 1.8% 

２．公民館・図書館・病院など公共公益
施設の行きやすさ 

20.0% 31.2% 32.6% 10.1% 4.3% 1.8% 

３．公共交通(鉄道・バス)の使いやすさ 29.4% 33.2% 25.6% 6.6% 3.1% 2.0% 

４．自転車を使った移動のしやすさ 27.6% 34.4% 22.8% 8.3% 5.3% 1.7% 

５．道路・歩道の利用しやすさ 20.8% 31.4% 25.5% 14.7% 5.5% 2.1% 

６．農地や河川など自然の豊かさ 16.7% 18.7% 31.6% 16.9% 14.2% 2.0% 

７．公園の多さ 17.7% 24.8% 29.6% 15.0% 10.7% 2.1% 

８．まち並みや景観の良さ 8.3% 13.7% 38.7% 23.3% 14.0% 2.0% 

９．歴史・文化的なものの多さ 7.3% 11.4% 36.9% 23.5% 19.3% 1.7% 

１０．地震や洪水などの自然災害に対
する安全性 

15.5% 22.0% 41.2% 12.9% 6.3% 2.1% 

１１．交通事故に対する安全性 10.2% 16.4% 39.8% 20.3% 11.2% 2.0% 

１２．犯罪に対する安全性 10.1% 17.2% 38.0% 19.8% 12.9% 2.0% 

１３．近所付き合いの活発さ・地域のつ
ながり 

19.3% 27.1% 34.4% 12.2% 5.3% 1.7% 

１４．ごみが少なく、まちがきれいか 5.8% 16.7% 30.7% 26.4% 17.9% 2.5% 

１５．八潮市全体としての緑の印象 14.0% 23.5% 34.5% 17.5% 8.6% 1.8% 

１６．八潮市全体の印象 12.7% 25.6% 34.9% 16.5% 8.6% 1.7% 
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14.2%

20.0%

29.4%

27.6%

20.8%

16.7%

17.7%

8.3%

7.3%

15.5%

10.2%

10.1%

19.3%

5.8%

14.0%

12.7%

26.0%

31.2%

33.2%

34.4%

31.4%

18.7%

24.8%

13.7%

11.4%

22.0%

16.4%

17.2%

27.1%

16.7%

23.5%

25.6%

31.2%

32.6%

25.6%

22.8%

25.5%

31.6%

29.6%

38.7%

36.9%

41.2%

39.8%

38.0%

34.4%

30.7%

34.5%

34.9%

16.7%

10.1%

6.6%

8.3%

14.7%

16.9%

15.0%

23.3%

23.5%

12.9%

20.3%

19.8%

12.2%

26.4%

17.5%

16.5%

10.1%

4.3%

3.1%

5.3%

5.5%

14.2%

10.7%

14.0%

19.3%

6.3%

11.2%

12.9%

5.3%

17.9%

8.6%

8.6%

1.8%

1.8%

2.0%

1.7%

2.1%

2.0%

2.1%

2.0%

1.7%

2.1%

2.0%

2.0%

1.7%

2.5%

1.8%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．買い物（洋服など）のしやすさ

２．公民館・図書館・病院など

公共公益施設の行きやすさ

３．公共交通(鉄道・バス)の使いやすさ

４．自転車を使った移動のしやすさ

５．道路・歩道の利用しやすさ

６．農地や河川など自然の豊かさ

７．公園の多さ

８．まち並みや景観の良さ

９．歴史・文化的なものの多さ

１０．地震や洪水などの自然災害

に対する安全性

１１．交通事故に対する安全性

１２．犯罪に対する安全性

１３．近所付き合いの活発さ・地域

のつながり

１４．ごみが少なく、まちがきれいか

１５．八潮市全体としての緑の印象

１６．八潮市全体の印象

よい ややよい どちらでもない あまりよくない よくない 無回答
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１．買い物（洋服など）のしやすさ 

 

２．公民館・図書館・病院など公共公益施設の行きやすさ 

 

３．公共交通(鉄道・バス)の使いやすさ 

 

  

14.2

15.5

9.7

4.9

21.7

15.0

13.1

14.2

14.3

26.0

25.2

26.5

26.8

27.4

27.1

27.4

24.9

34.7

31.2

34.2

32.9

26.8

26.4

33.1

32.2

33.1

24.5

16.7

18.7

20.0

17.1

17.0

12.0

16.0

19.5

14.3

10.1

6.5

11.0

22.0

7.5

12.0

10.8

8.3

12.2

1.8

0.0

0.0

2.4

0.0

0.8

0.6

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

八潮中学校

大原中学校

八條中学校

八幡中学校

潮止中学校

生まれた時から

小学校入学前から

小学生入学後

よい ややよい どちらでもない あまりよくない よくない 無回答

20.0

20.6

10.3

29.3

36.8

15.0

19.1

23.1

14.3

31.2

32.9

31.0

39.0

29.2

31.6

33.3

30.8

28.6

32.6

33.5

40.6

19.5

25.5

33.8

34.8

30.2

34.7

10.1

10.3

13.5

2.4

5.7

12.8

9.4

10.7

12.2

4.3

2.6

4.5

7.3

2.8

6.0

2.8

5.3

10.2

1.8

0.0

0.0

2.4

0.0

0.8

0.6

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

八潮中学校

大原中学校

八條中学校

八幡中学校

潮止中学校

生まれた時から

小学校入学前から

小学生入学後

よい ややよい どちらでもない あまりよくない よくない 無回答

29.4

27.7

29.0

19.5

40.6

27.1

28.8

32.5

20.4

33.2

36.8

32.3

17.1

33.0

38.3

32.8

34.3

38.8

25.6

28.4

30.3

31.7

20.8

21.8

27.4

26.6

26.5

6.6

5.2

7.7

19.5

1.9

7.5

7.7

4.1

10.2

3.1

1.9

0.6

9.8

3.8

3.8

2.6

2.4

4.1

2.0

0.0

0.0

2.4

0.0

1.5

0.9

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

八潮中学校

大原中学校

八條中学校

八幡中学校

潮止中学校

生まれた時から

小学校入学前から

小学生入学後

よい ややよい どちらでもない あまりよくない よくない 無回答
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４．自転車を使った移動のしやすさ 

 

５．道路・歩道の利用しやすさ 

 

６．農地や河川など自然の豊かさ 

 

27.6

29.0

18.1

34.1

43.4

24.1

29.1

28.4

16.3

34.4

33.5

37.4

34.1

34.0

35.3

34.8

35.5

38.8

22.8

22.6

27.7

17.1

13.2

27.8

22.8

23.7

28.6

8.3

7.7

12.3

4.9

5.7

8.3

8.0

8.3

8.2

5.3

6.5

4.5

9.8

3.8

4.5

5.1

4.1

8.2

1.7

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

八潮中学校

大原中学校

八條中学校

八幡中学校

潮止中学校

生まれた時から

小学校入学前から

小学生入学後

よい ややよい どちらでもない あまりよくない よくない 無回答

20.8

24.5

14.8

14.6

37.7

12.0

20.8

23.7

14.3

31.4

29.7

32.9

26.8

28.3

39.1

34.8

27.8

30.6

25.5

23.9

31.0

26.8

21.7

25.6

25.9

27.2

24.5

14.7

16.1

14.2

19.5

10.4

17.3

13.4

16.0

22.4

5.5

5.2

5.8

9.8

1.9

6.0

4.8

4.1

8.2

2.1

0.6

1.3

2.4

0.0

0.0

0.3

1.2

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

八潮中学校

大原中学校

八條中学校

八幡中学校

潮止中学校

生まれた時から

小学校入学前から

小学生入学後

よい ややよい どちらでもない あまりよくない よくない 無回答

16.7

21.3

9.0

34.1

22.6

9.8

16.5

16.6

12.2

18.7

17.4

16.8

22.0

19.8

22.6

19.4

18.3

20.4

31.6

38.7

39.4

24.4

24.5

24.8

31.6

33.7

36.7

16.9

14.2

21.3

12.2

16.0

18.8

20.8

13.0

10.2

14.2

7.7

13.5

4.9

17.0

23.3

11.1

18.3

18.4

2.0

0.6

0.0

2.4

0.0

0.8

0.6

0.0

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

八潮中学校

大原中学校

八條中学校

八幡中学校

潮止中学校

生まれた時から

小学校入学前から

小学生入学後

よい ややよい どちらでもない あまりよくない よくない 無回答
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７．公園の多さ 

 

８．まち並みや景観の良さ 

 

９．歴史・文化的なものの多さ 

 

  

17.7

20.6

14.2

9.8

25.5

15.8

19.1

16.0

14.3

24.8

29.7

21.9

29.3

25.5

23.3

24.5

24.9

32.7

29.6

21.9

34.2

39.0

23.6

36.1

29.9

32.0

22.4

15.0

15.5

19.4

9.8

12.3

14.3

15.7

14.8

16.3

10.7

11.0

10.3

9.8

12.3

10.5

10.3

11.2

14.3

2.1

1.3

0.0

2.4

0.9

0.0

0.6

1.2

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

八潮中学校

大原中学校

八條中学校

八幡中学校

潮止中学校

生まれた時から

小学校入学前から

小学生入学後

よい ややよい どちらでもない あまりよくない よくない 無回答

8.3

11.0

3.9

4.9

17.0

3.8

8.0

6.5

8.2

13.7

10.3

12.3

17.1

19.8

15.0

16.5

10.7

12.2

38.7

51.0

35.5

36.6

35.8

34.6

39.3

40.2

40.8

23.3

18.7

30.3

14.6

17.9

29.3

24.5

23.7

18.4

14.0

9.0

17.4

24.4

9.4

16.5

11.1

18.3

20.4

2.0

0.0

0.6

2.4

0.0

0.8

0.6

0.6

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

八潮中学校

大原中学校

八條中学校

八幡中学校

潮止中学校

生まれた時から

小学校入学前から

小学生入学後

よい ややよい どちらでもない あまりよくない よくない 無回答

7.3

7.7

2.6

12.2

17.0

1.5

8.0

4.1

4.1

11.4

7.7

8.4

22.0

18.9

10.5

13.1

5.3

20.4

36.9

44.5

38.7

19.5

44.3

28.6

38.5

42.6

22.4

23.5

23.9

29.7

24.4

9.4

29.3

23.6

24.3

26.5

19.3

16.1

20.6

19.5

10.4

30.1

16.5

23.7

26.5

1.7

0.0

0.0

2.4

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

八潮中学校

大原中学校

八條中学校

八幡中学校

潮止中学校

生まれた時から

小学校入学前から

小学生入学後

よい ややよい どちらでもない あまりよくない よくない 無回答
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１０．地震や洪水などの自然災害に対する安全性 

 

１１．交通事故に対する安全性 

 

１２．犯罪に対する安全性 

 

15.5

18.7

10.3

17.1

27.4

8.3

16.2

14.2

12.2

22.0

25.8

22.6

17.1

21.7

20.3

21.9

23.7

20.4

41.2

41.9

45.8

39.0

34.9

44.4

43.6

40.8

42.9

12.9

9.7

14.2

17.1

9.4

18.0

12.8

11.8

16.3

6.3

2.6

7.1

7.3

5.7

9.0

4.6

8.9

8.2

2.1

1.3

0.0

2.4

0.9

0.0

0.9

0.6

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

八潮中学校

大原中学校

八條中学校

八幡中学校

潮止中学校

生まれた時から

小学校入学前から

小学生入学後

よい ややよい どちらでもない あまりよくない よくない 無回答

10.2

14.2

7.7

4.9

14.2

6.8

11.4

7.1

8.2

16.4

15.5

14.2

22.0

20.8

16.5

16.2

17.2

18.4

39.8

45.8

40.0

39.0

30.2

43.6

43.9

38.5

30.6

20.3

17.4

23.2

22.0

24.5

18.8

19.7

23.1

22.4

11.2

7.1

13.5

9.8

10.4

14.3

8.0

14.2

20.4

2.0

0.0

1.3

2.4

0.0

0.0

0.9

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

八潮中学校

大原中学校

八條中学校

八幡中学校

潮止中学校

生まれた時から

小学校入学前から

小学生入学後

よい ややよい どちらでもない あまりよくない よくない 無回答

10.1

11.6

7.7

2.4

19.8

6.0

10.5

10.1

6.1

17.2

21.9

12.3

17.1

23.6

12.8

18.5

16.6

12.2

38.0

41.9

41.9

39.0

26.4

41.4

39.6

37.3

44.9

19.8

16.8

21.9

22.0

21.7

21.1

19.7

20.1

22.4

12.9

7.7

16.1

17.1

8.5

18.0

11.4

16.0

12.2

2.0

0.0

0.0

2.4

0.0

0.8

0.3

0.0

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

八潮中学校

大原中学校

八條中学校

八幡中学校

潮止中学校

生まれた時から

小学校入学前から

小学生入学後

よい ややよい どちらでもない あまりよくない よくない 無回答
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１３．近所付き合いの活発さ・地域のつながり 

 

１４．ごみが少なく、まちがきれいか 

 

１５．八潮市全体としての緑の印象 

 

19.3

20.0

18.1

17.1

34.0

9.0

21.1

18.3

10.2

27.1

29.7

23.2

36.6

26.4

29.3

26.2

29.6

38.8

34.4

35.5

37.4

24.4

29.2

39.1

36.5

33.7

26.5

12.2

9.0

16.8

14.6

6.6

15.8

10.8

14.2

16.3

5.3

5.8

4.5

4.9

3.8

6.8

5.1

4.1

8.2

1.7

0.0

0.0

2.4

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

八潮中学校

大原中学校

八條中学校

八幡中学校

潮止中学校

生まれた時から

小学校入学前から

小学生入学後

よい ややよい どちらでもない あまりよくない よくない 無回答

5.8

6.5

4.5

2.4

9.4

4.5

5.7

5.9

6.1

16.7

19.4

16.8

9.8

21.7

12.8

16.2

19.5

10.2

30.7

32.3

34.2

22.0

37.7

24.8

32.8

31.4

28.6

26.4

25.8

25.8

31.7

21.7

32.3

28.2

24.3

30.6

17.9

15.5

18.7

26.8

9.4

24.1

15.7

18.3

24.5

2.5

0.6

0.0

7.3

0.0

1.5

1.4

0.6

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

八潮中学校

大原中学校

八條中学校

八幡中学校

潮止中学校

生まれた時から

小学校入学前から

小学生入学後

よい ややよい どちらでもない あまりよくない よくない 無回答

14.0

18.7

9.0

22.0

21.7

6.0

16.5

11.2

8.2

23.5

24.5

22.6

39.0

25.5

19.5

23.6

23.7

26.5

34.5

36.8

39.4

24.4

32.1

33.8

35.3

35.5

36.7

17.5

14.8

18.1

12.2

15.1

24.8

17.1

19.5

16.3

8.6

5.2

10.3

0.0

5.7

15.8

6.8

10.1

12.2

1.8

0.0

0.6

2.4

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

八潮中学校

大原中学校

八條中学校

八幡中学校

潮止中学校

生まれた時から

小学校入学前から

小学生入学後

よい ややよい どちらでもない あまりよくない よくない 無回答
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１６．八潮市全体の印象 

 

12.7

14.8

7.7

9.8

28.3

4.5

13.4

12.4

8.2

25.6

29.7

23.9

12.2

31.1

24.8

27.6

24.3

18.4

34.9

35.5

36.8

41.5

25.5

40.6

35.0

33.7

46.9

16.5

14.8

22.6

26.8

9.4

15.8

15.7

20.7

14.3

8.6

5.2

9.0

7.3

5.7

14.3

8.0

8.9

12.2

1.7

0.0

0.0

2.4

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

八潮中学校

大原中学校

八條中学校

八幡中学校

潮止中学校

生まれた時から

小学校入学前から

小学生入学後

よい ややよい どちらでもない あまりよくない よくない 無回答
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【八潮市の好きなところ・自慢できるところ、 

好きではないところ、直したほうがいいところ】 

問４ 八潮市に暮らしていて「好きなところ・自慢できるところ」と「好きではないとこ

ろ、なおしたほうがいいところ」を教えてください。物でも場所でも何でも構いま

せん。それぞれ具体的に１つ書いてください。できればその場所も教えてください。 

回答結果は、都市計画分野に関連する主要な項目ごとに整理を行いました。 

なお、詳細の意見や該当箇所は中学校ごとに整理を行っています。 

 

【分野別の意見概要】 

①土地利用・施設 

好きなところ・自慢できるところ 
好きではないところ、 

なおしたほうがいいところ 

市全体 

・ まんべんなく、色々な所に店がある 

・ 買い物や楽しいところがあるから便利 

・ 体育館がいっぱいあるところ 

・ 色々な所に小学校があるから、通いやすい 

八潮駅 

・ フレスポや飲食店があって便利だから 

・ 東京に行きやすい 

・ 電車やバス・タクシーなどが簡単に利用できる 

・ にぎやか 

八幡図書館・やしお生涯楽習館 

・ 本が多いから 

・ 利用しやすいから 

・ 本がたくさん読めるから 

・ 使いやすいし、静か 

・ 勉強できる場所があって好きだから 

文化スポーツセンター 

・ スポーツセンターがあることが良い 

だいばら児童館（わんぱる） 

・ 雨の日でも、みんなで集まって楽しく遊べるから 

・ みんな気軽に来れる、楽しい 

エイトアリーナ 

・ 綺麗で広くてとても使いやすい 

・ 体育館が 40ｍ以上ありハンドボールができるから 

八潮メセナ 

・ 色々な発表会が行われるから 

・ 会場ホールがある 

・ 広いし綺麗 

資料館 

・ 八潮の歴史などにふれることができるから 

・ 緑が多く、気持ちが良いから 

市全体 

・ ショッピングモール、アミューズメント施設がす

ごく少ない 

・ 大型ショッピングモールに行くのに他の市に行か

ないといけないから 

・ 土地がたくさん空いているところがたくさんある

のに何も作られていないこと 

・ 市全体で遊ぶところが少ない 

・ 観光名所を 1 つでも作ったほうがよい 
文化スポーツセンター 

・ 体育館が 37m ほどしかなく、ハンドボールがで

きないから 

エイトアリーナ 

・ 汚いから 

・ 周辺のゴミ置き場にゴミが散らばっている 

やしお生涯楽習館 

・ ホール数の少なさと交通の便が悪い所にある 

八潮メセナ 

・ ホール数の少なさと交通の便が悪い所にある 
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②道路・交通 

好きなところ・自慢できるところ 
好きではないところ、 

なおしたほうがいいところ 

市全体 

・ つくばエクスプレスがあること 

・ 移動手段が充実している 

・ 色々な所へ行きやすい 
中川の堤防 

・ ロードバイクで走りやすいから 

・ 堤防の道は静かで落ち着く、車が少ないから

歩きやすい 

八潮駅（公共交通） 

・ 色々な所にいける 

・ 遠くに行くのに便利 

・ 交通の便が良く、色々な所へ行けるから 

葛西用水沿いの道 

・ 雑草が少なく、綺麗 

・ 自転車も車も通らないから安心して歩ける 

八潮三郷東西線 

・ 道が広くて通りやすい 

・ 緑があって気持ちが良いから 

産業道路 

・ 色々なお店があって飽きない 

・ 色々な所につながっていて便利 

首都高速道路 

・ 移動が楽 

・ 東京に近いから 

新中川橋 

・ 歩道が広くて橋を渡りやすい 

潮止橋 

・ 通行する時、安全だから 

草加三郷線 

・ 広くて通りやすい 

・ しっかりと整備されていて、綺麗で歩きやす

い 

綾瀬川沿いの道 

・ 走りやすい 

・ 運転しやすい 

外環状道路 

・ 歩道橋の上は、気分が良いから 

市全体 

・ 歩道が狭く、自転車、歩行者が通りにくい 

・ ガードレールがなくて危ないから 

・ 道路の街灯が少なくて道が暗いため 

・ 事故が多すぎる 

・ 道がデコボコしている 

・ ゴミが多くポイ捨てされている 

・ 駅が１つしかないので不便 

・ 橋が少ない 

通学路 

・ ガードレールがない 

・ 歩道が狭くて危ない 

・ 路上駐車が多いから 

・ 信号がなくて事故が起こりやすいから 

・ 車が速くて渡るのが怖い 

・ 道がデコボコしていて危ない 

・ 信号が変わるのが早い 

八潮駅周辺 

・ 道が狭くトラックがよく通るので怖い 

首都高速道路・東京三郷線 

・ ゴミが多い 

・ 横断歩道がない 

・ 車が出てくるか見えにくい場所がある 

・ 横断歩道はトラックが急に来たりするので怖い 

・ 雑草や道のデコボコがあり、人とすれ違う時に難しい 

・ 信号無視等がたまにあり怖いから 

外環状道路 

・ ６差路の自転車、歩行者横断は事故が起きそうで怖い 

・ 道がデコボコしていて、歩く所が狭い 

・ ゴミが多い 

・ 音がうるさい 

葛西用水沿い 

・ 橋が少ない 

・ 柵が低く子供たちが入って遊んでしまっているから 

・ 道路が狭く曲がった先が見えづらい 
潮止橋・柳之宮橋 

・ 狭いため、歩く人の真横に自転車が通るので怖い 

・ 柵をもっと高くしてほしい 

産業道路 

・ 歩道が狭い 

・ 歩道がデコボコしている 

・ タブノキ通りに出る道は見通しが悪いが、車がよく通り怖い 

平方東京線 

・ 緑が多く、虫がいっぱい出る 
・ 道のデコボコが激しく、自転車だと転びそうで怖い 
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③水・緑 
好きなところ・自慢できるところ 

好きではないところ、 
なおしたほうがいいところ 

市全体 

・ 緑が多い 

・ ビオトープには、自然がたくさんあるから 

・ 公園が多いため、遊びに行きやすい 

中川・土手 

・ 中川の遊歩道は緑豊かで自然を感じられる 

・ 堤防は車が少なく、歩きやすい 

・ フラワーパークまで行くときの土手は春だと菜の花

とか咲いていて綺麗だから 

・ 安全で自転車やランニングで通りやすい 

八条用水・葛西用水・垳川 

・ 桜が綺麗で見ていて楽しいから 

・ 釣りが楽しいから 

・ 緑がたくさんあるから 

・ 生き物が多いし、綺麗な所が多い 

やしお駅前公園 

・ 大人数でボール遊びができるから 

・ 遊具が少なくてリラックスできる 

・ 遊びやすい 

・ 広くてゴミが少なく、綺麗だから 

フラワーパーク 

・ 緑が多く、花も咲いていて綺麗 

・ 自然が豊かで良い 

・ 広いから運動するのに適している 

・ 川沿いは人が少なく、過ごしやすい 

松之木公園 

・ 遊具があって楽しい 

・ 自然が多いから 

・ 広いから、たくさんの人が遊べる 

八潮北公園 

・ 野球が出来る場所があるから 

八潮中央公園 

・ 広いから 

・ 遊びやすい 

・ 小さい子も遊べる 

水辺の楽校 

・ 自然が多く、のどかで静か 

下河原運動広場 

・ いつでも野球できる 

八潮南公園 

・ 広くて思い切り遊べるし、周りにも公園がある 

市全体 

・ 緑が全体的に少ない 

・ 公園が少なく、つまらない 

・ 公園のトイレが汚い 

・ 公園は小さい子向けの遊具しかなく、つまらない 

・ 公園が狭く、汚い 

・ ボール遊びが出来ない公園がある 

八条用水・葛西用水 

・ 汚くて臭い 

・ ゴミが多い 

・ 橋が少ない 

中川・綾瀬川・垳川 

・ 川が汚い 

・ ゴミが多い 

・ 川が臭い 

・ 遊べる場所が限られる 

やしお駅前公園 

・ 遊具があまりない 

・ 夜の治安が悪いから 

・ ゴミが多く落ちているから 

八潮中央公園 

・ 遊べる範囲が狭くなってしまったから 

・ トイレが汚い 

松之木公園 

・ 事故が多い 

・ 公園でのボール遊びは危ないから 

水辺の楽校 

・ 柵がなく、危ないし、歩きにくいから 

・ 水が汚い 

フラワーパーク 

・ 夜になると暗くて危ない 

・ あまり管理されていない 

・ 草がとても生えており、夜怖い 

大瀬運動公園 

・ 休日は野球する人でいっぱいだから 
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④住宅・住環境 
好きなところ・自慢できるところ 

好きではないところ、 
なおしたほうがいいところ 

市全体 

・ 東京に近いのに家が安い 

・ 地域とのかかわりが多いところ 

・ 犯罪が少ない 

・ 治安がいい 

・ 市民祭り等のイベントがあるから 

・ 色々な所に小中学校があるから通いやすい 

・ 東京にも近いし三郷や越谷にも近いから 

・ 住みやすい 

・ 大体校舎が綺麗だから 

・ 体育館が大きくて綺麗だから 

・ スカイツリーが見える 
・ みんな明るくて元気だから 

市全体 

・ 治安が悪い 

・ 駅から離れている所は、田舎っぽい 

・ 通学路が臭う 

・ ゴミが多い 

・ 警察署がない 

・ 街灯が少なくて、夜暗くて怖い 
・ 夜帰るとき明かりが無くて怖い 

・ 大音量で音楽を流していたり、スケボーの音が迷

惑だから 

・ 八條地区は、街灯が少なく夜は怖い 

・ 浮塚周辺は、夜暗くて通るのが怖い 

・ 伊勢野地区は、図書館が遠い 

・ 古新田地区は、買い物ができる所がない 

 

工場 

・ 工場がうるさい 

 
⑤景観 

好きなところ・自慢できるところ 
好きではないところ、 

なおしたほうがいいところ 

つくばエクスプレス綾瀬川トンネル出入り口 

・ 電車がカッコ良く見える場所だから 

・ 静かで穴場的な鉄道スポットだから 

中川・土手 

・ 堤防からの眺めはつくばエクスプレスが走るのが格

好良い 

・ 土手で散歩していて気持ちが良い 

・ 土手からの景色が綺麗で落ち着く 

・ 夕方から夜の土手の眺めが雰囲気がいい 

フラワーパーク 

・ 春のときに土手から見ると綺麗だから 

・ 花があって八潮市が綺麗に見えるから 

葛西用水沿い 

・ 木が綺麗だから 

・ 橋からの眺めがよく、いい写真が撮れるから 

新中川橋 

・ 夕日と川が綺麗 

水辺の楽校 

・ 景色が綺麗 

道にゴミが多い 

中川にゴミが落ちており、景観が悪い 

通学路に邪魔な電柱があるから 

 

  



24 

⑥防災 
好きなところ・自慢できるところ 

好きではないところ、 
なおしたほうがいいところ 

災害が少ない、防災能力が高い 

・ 海がなく、津波が来ない 

・ 台風 19 号の被害が少なかった 

中川の堤防 

・ とにかく危ない、もうちょっと堤防を高くしてほ

しい 

・ 台風がくると氾濫しそうだから 

市全体 

・ 水害が怖い 

垳川 

・ 堤防が決壊しないか少し不安 
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【定住意向】 

問５ 将来社会人になっても、八潮市内に住み続けたいですか？ 

【全体】 

将来の定住意向として、「住み続けたい」が 14.4％と、「住み続けたくない」が 32.4％

で半数以下となっています。 

前回調査との比較では、前回調査の定住意向 22.6％から 8.2 ポイントの低下がみられ

ます。 

【クロス】 

学校別では、八潮市に愛着を感じる割合が最も高かった八幡中学校は、「住み続けたい」

が約 2 割と最も高く、定住意向においても高くなっています。また、潮止中学校では八潮

市への愛着度が約 7 割となっているものの、「住み続けたくない」が約 4 割と転出意向が

最も高くなっています。 

居住年数別では、居住年数が短い期間に比べて長い期間の方が「住み続けたい」が高く

なっています。 

 

項目 回答数 構成比 

住み続けたい 87 14.4% 

住み続けたくない 196 32.4% 

わからない 296 48.9% 

無回答 26 4.3% 

全体 605 100.0% 

 

 

14.4

16.1

13.5

17.1

19.8

9.0

17.9

9.5

8.2

32.4

25.8

38.7

34.1

19.8

43.6

26.2

39.1

51.0

48.9

55.5

47.1

46.3

55.7

42.9

53.6

47.3

38.8

4.3

2.6

0.6

2.4

4.7

4.5

2.3

4.1

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

八潮中学校

大原中学校

八條中学校

八幡中学校

潮止中学校

生まれた時から

小学校入学前から

小学生入学後

住み続けたい 住み続けたくない わからない 無回答
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【参考】前回調査結果 
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問５-１ その理由を教えて下さい。 

◆住み続けたい主な理由 

 住み慣れているから。 

 家族と離れたくないから。 

 津波など災害が少なく安全だから。 

 駅の利用がしやすく、移動が便利だから。 

 自然が豊かで過ごしやすいから、のどかだから。 

 東京に比べて家賃は安く、東京に近いから。 

 みんないい人だし暮らしつづけたい。 

 八潮にはたくさんの魅力があるから。 

 街並みがきれいだから。 

 犯罪が少ないので安心できる。 

 流山とかも電車で行けるし、レイクタウンも近場にあるため。 

 

◆住み続けたくない主な理由 

 ショッピングモールがなく、買い物しにくいから。 

 遊ぶところが無く、つまらないから。何にも無いから。 

 オシャレな店（美味しい料理店、有名ブランドの服）がないから。 

 工場が多くうるさいから。 

 働きたいという場所があまりない。 

 交通事故が多いから。 

 道路が整備されておらず、交通が不便で気軽に移動できないから。 

 自然が豊かではなく、もっと自然が多い所に住みたいから。 

 ゴミがあり、川が汚い。公園も少ないから。 

 八潮市は虫が多い。 

 綺麗な所に住みたいから。 

 もっと広い場所に住みたいから。 

 ゴミが多く、空気が汚れているから。 

 雨が降った時、川や用水が多く危ないから。 

 暗い所が多く、危なそうだから。治安が悪く、犯罪が多いから。 

 工場や鉄道などの音がうるさい。 

 TX の運賃や家賃が高いイメージがあるから。 

 東京、都会に住みたいから。 
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【八潮市の将来像】 

問６ 20 年後の八潮市は、どんなまちになってほしいと思いますか。当てはまる番号３つ

までに○印をつけてください。 

【全体】 

「買い物に便利で、働く場となる産業が発展した活気のあるまち」が 57.0％と最も高

く、次いで「防犯性の高い安心なまち」が 36.7％、「交通事故に対する安全性が高いまち」

が 30.1％となっています。 

【クロス】 

八幡中学校では、「交通事故に対する安全性が高いまち」が最も多くなっており、他の中

学校で「買い物に便利で、働く場となる産業が発展した活気のあるまち」が最も多くなっ

ているのと比較して、異なる傾向となっています。 

 

回答人数 N=605 

 

57.0%

19.0%

30.1%

24.5%

21.5%

24.5%

36.7%

20.3%

29.4%

11.1%

27.3%

6.8%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

買い物に便利で、働く場となる産業が発展した活気のあるまち

公共交通が充実したまち

交通事故に対する安全性が高いまち

河川や農地等を活かした水と緑が豊かなまち

公園が充実したまち

年齢や国籍、障がいの有無などに関わらず、だれもが暮らしやすいまち

防犯性の高い安心なまち

自然・歴史・文化に配慮した美しい景観、まち並みのあるまち

自然災害に強い安全なまち

市民活動が盛んでにぎわいのあるまち

環境にやさしいまち

その他

無回答

項目 回答数 構成比 

買い物に便利で、働く場となる産業が発展した活気のあるまち 345 57.0% 

公共交通が充実したまち 115 19.0% 

交通事故に対する安全性が高いまち 182 30.1% 

河川や農地等を活かした水と緑が豊かなまち 148 24.5% 

公園が充実したまち 130 21.5% 

年齢や国籍、障がいの有無などに関わらず、だれもが暮らしやすいまち 148 24.5% 

防犯性の高い安心なまち 222 36.7% 

自然・歴史・文化に配慮した美しい景観、まち並みのあるまち 123 20.3% 

自然災害に強い安全なまち 178 29.4% 

市民活動が盛んでにぎわいのあるまち 67 11.1% 

環境にやさしいまち 165 27.3% 

その他 41 6.8% 

無回答 32 5.3% 
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57.0

19.0

30.1

24.5

21.5

24.5

36.7

20.3

29.4

11.1

27.3

6.8

5.3

61.3

21.3

29.7

21.3

19.4

27.1

43.2

18.1

36.1

8.4

27.7

3.2

3.9

61.9

14.8

26.5

20.0

23.9

21.3

35.5

16.8

23.2
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17.0
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21.7
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15.1
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4.7

4.7
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34.6

16.5
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5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

買い物に便利で、働く場となる産業が発展した

活気のあるまち

公共交通が充実したまち

交通事故に対する安全性が高いまち

河川や農地等を活かした水と緑が豊かなまち

公園が充実したまち

年齢や国籍、障がいの有無などに関わらず、

だれもが暮らしやすいまち

防犯性の高い安心なまち

自然・歴史・文化に配慮した美しい景観、

まち並みのあるまち

自然災害に強い安全なまち

市民活動が盛んでにぎわいのあるまち

環境にやさしいまち

その他

無回答

全体 八潮中学校 大原中学校 八條中学校 八幡中学校 潮止中学校


